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Scheda 8.

Dalle immagini ai modelli.
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Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande.
Tetracedron abscissus (Tetraedro tronco).

Descrivete il poliedro.

a) Diche tipo sono le sue facce? Quante facce per ogni tipo? Descrivete come avete fatto a capirlo.
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Il Tetracedron abscissus {Tetraedro tronco) si pud ottenere dal tetraedro. In che modo?
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetracedron abscissus{Tetraedro tronco)

a) Avete avuto difficoltad nel costruire il modello reale?
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b} Descrivete in dettaglio come avete fatto.

Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate esaurientemente la vostra risposta.

Avete visto che il tetraedro tronco si ottiene dal tetraedro troncandone in modo opportuno i lati. Calcolate
il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso & ottenuto.
Giustificate esaurientemente la vostra risposta.
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Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande,
Tetracedron abscissus (Tetraedro tronco).
Descrivete il poliedro.

a) Di che tipo sono le sue facce? Quante facce per ogni tipo? Descrivete come avete fatto a capirlo.
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Il Tetracedron abscissus (Tetraedro tronco) si pud ottenere dal tetraedro. In che modo?
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetracedron abscissus(Tetraedro tronco)

a) Avete avuto difficolta nel costruire il modello reale?

b} Descrivete in dettaglio come avete fatto.

Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate esaurientemente la vostra risposta.

Avete visto che il tetraedro tronco si ottiene dal tetraedro troncandone in modo opportuno i lati. Calcolate
il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso & ottenuto.
Giustificate esaurientemente la vostra risposta.
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Osservando queste due immagini rispondete zlie seguenti domande.
Tetracedron abscissus (Tetraedro tronco).
Descrivete il poliedro.

a) Diche tipo sono le sue facce? Quante facce per ogni tipo? Descrivete come avete fatto a capirlo.
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Il Tetracedron abscissus {Tetraedro tronceo} si pud ottenere dal tetraedro. In che modo?
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetracedron abscissus(Tetraedro tronco)

a) Avete avuto difficoltd nel costruire il modello reale?
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b} Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate esaurientemente la vostra risposta.

Avete visto che il tetraedro tronco si ottiene dal tetraedro troncandone in modo opportuno i {ati. Calcolate
il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso & ottenuto.
Giustificate esaurientemente la vostra risposta.
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Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande,
Tetracedron abscissus (Tetraedro tronco).
Descrivete il poliedro.

a} Diche tipo sono le sue facce? Quante facce per ogni tipo? Descrivete come avete fatto a capirlo.
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Il Tetracedron abscissus (Tetraedro tronco) si pud ottenere dal tetraedro. In che modo?
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetracedron abscissus{Tetraedro tronco}

a) Avete avuto difficolta nel costruire il modello reale?
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b) Descrivete in dettaglic come avete fatto.
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Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate esaurientemente la vostra risposta.

Avete visto che il tetraedro tronco si ottiene dal tetraedro troncandone in modo opportuno i lati. Calcolate
il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso & ottenuto.
Giustificate esaurientemente la vostra risposta.
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Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande.
Tetracedron abscissus {Tetraedro tronca).

Descrivete il poliedro.
a) Diche tiposono le sue facce? Quante facce per ogni tipo? Descrivete come avete fatto a capirlo.
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Il Tetracedron abscissus (Tetraedro tronco) si pud ottenere dal tetraedro. In che modo?
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetracedron abscissus{Tetraedro tronco)

a) Avete avuto difficolta nel costruire il modello reale?
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b} Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate esaurientemente la vostra risposta.
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Avete visto che il tetraedro tronco si ottiene dal tetraedro troncandone in modo opportuno i lati. Calcolate

il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso & ottenuto.
Giustificate esaurientemente |a vostra risposta.
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